

Szünidei bibliatáborok

Nagy Ördeklődés mellett, ebben az évben is megszerveztük gyülekezeteink egyik missziós programját, a vakáció bibliai táborokat az isaszegi és gárdai gyülekezetekben. Isaszegen június 27-től július 2-ig volt a tábor, ahol 24 gyerek vett részt, közülük 10 volt nem adventista. A foglalkozások mindkét helyen három csoportban, önértékeléssel kezdődtek, majd a Generál Konferencia által kiadott Vakáció bibliai tábori tanulmányokat vettük át (összesen 10 leckét) a megválasztott tervről, mely az ember teremtésével kezdődött, és az őjvilágról szóval fejezettel zárul. A délutáni alkalomban kézműves foglalkozással és játékokkal teltek el, minden résztvevő megelégedéssel. A gyerekek a kézműves foglalkozásokon - többek között - meghívást, valamint ajánlásokot készítettek szüleiknek a zarátkozás programra.

A gárdai vakáció bibliai táborra - június 19-25. között - 25 gyerek jelentkezett, ezzel szemben néhányan mint 30-an is voltak. Ebben az évben 12-13 nem adventista gyerek táborozott velünk, közülük az a 4-5 gyerek, akik az elmúlt évben is velünk voltak. Három csoportban tanultunk: a vodások, alsó tagozatosak és felső tagozatosak. A legjobban teljesítő gyerekek jutalmat kaptak szorgalmukért és jó magatartásukért. Az utolsó délutáni Ki mit tuddal telt el. A gyerekek versenyeztek a népekkel, verssel, saját maguk készítése ajánlásokkal. Nagy volt az érdeklődés az ajánlások iránt, melynek nagy részét az Adria-tábor kaptuk erre az alkalomra. A táborba Pécelről, Bagráról, Máriabesnyőről, Isaszegről és Gardáról érkeztek gyerekek.

Szeretnénk megköszönni mindazoknak a szolgálatát, akik akár tanítást, önértékelést vettek részt a munkában, de szeretnénk külön megköszönni az isaszegi anyukák és nagymamák felajánlását, akik mindennap valami finomsággal kedveskedtek a gyerekeknek. Ebben az évben kiemelkedő volt a fiatalok segítségét a tábori munkában mindkét helyen: a tanácsokat mondták, a néket tanították, kicsikkel játszottak, segítségükre voltak az önkénteseknél, valamint a kicsik felgyeleteinél is.

Végül, de nem utolsósorban szeretnénk köszönetet mondani az ADRA HUNGARY vezetőinek azért a segítségért, amit kaptunk tőlük mindkét helyen. Segítettek a napi lelmezésben mázslival, pudinggal, valamint a kicsik foglalkozásához ajánlásokba adott ajánlásokkal és ajánlásokkal.

Á

Szilvási Józsefné